
 

 

１     に あてはまる 数
かず

を かきいれましょう。 

 (1) 23＋38＝38＋   (2) 14＋59＝     ＋14 

 

２ つぎの たし算を くふうして しましょう。 

 (1) 47＋8＋2＝   (2) 87＋4＋6＝ 

 (3) 28＋3＋7＝   (4) 34＋1＋9＝ 

 (5) 5＋62＋5＝   (6) 7＋14＋3＝ 

 (7) 1＋58＋9＝   (8) 6＋76＋4＝ 

 

３ つぎの たし算を くふうして しましょう。 

(1) 37＋14＋6＝ 

(2) 71＋8＋12＝ 

(3) 1＋54＋29＝ 

(4) 17＋68＋3＝ 

 

４ かなえさんは 39 まいの シールを もっていました。おねえさんに ８

まい もらいました。また おかあさんに 12 まい かってもらいました。

ぜんぶで なんまいでしょう。 

 （しき） 

 

答え             

たし算          

たし算のきまり            

算数②-３５ 

 

 

  

    

ねん くみ なまえ（           ） 

１.（１）２３ （２）５９ 

２．（１）47＋(8＋2)＝57  （２）87＋(4＋6)＝97  （３）28＋(3＋7)＝38  （４）34＋(1＋9)＝44 

 （５）(5＋5)＋62＝72  （６）(7＋3)＋14＝24  （７）(1＋9)＋58＝68  （８）(6＋4)＋76＝86 

３．（１）37＋(14＋6)＝57  （２）71＋(8＋12）＝91  （３）(1＋29)＋54＝84  （４）(17＋3)＋68＝88 

４．（しき）３９＋８＋１２＝５９   （答え）５９まい 


